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Extrait du Registre des délibérations
du bureau du conseil d'administration

Séance du 9 mars 2022

Membres en exercice : 4
Présents : 2
Procurations : 0
Nombre de votants : 2
Votes pour : 2
Votes œntre : 0
Abstentions : 0

Date de la convocation
16 février 2022

DELIBERATION № BU 2022 - 008

Présentation rendu projet optimisation de la réponse opérationnelle

L'an deux mille vingt-deux, le 9 mars, à 9 h 00, le bureau du conseil d'administration du Service Départemental
d'Incendie et de Secours de la Haute-Loire s'est réuni, en application de l'article L 1424-27 du code général
des collectivités territoriales, sur convocation et sous la présidence de Mme Marie-Agnès PETIT, Présidente
du conseil d'administration.

Les membres du bureau du conseil d'administration avec voix délibérative étaient au nombre de 2 présents,
à savoir :

> Mme Marie-Agnès PETIT, Présidente du conseil d'administration ;

> M. Michel CHAPUIS, 1ervice-présidentdu bureau du conseil d'administration ;

Etaient présents au jour de la séance

> Colonel Christophe GLASIAN, Directeur Départemental des Services d'Incendie et de Secours ;

> Lieutenant-Colonel Patrice ACHARD, Chef du groupement Pilotage, Etudes et Prospectives ;

> Commandant Eric PEREZ, Chef du groupement Métier ;

> Capitaine Mathieu LARTAUD, Chef du service Opérations ;

> Capitaine Stéphane PONS, Chef du groupement territorial de l'Est.

Etait excusées

> Mme Christiane MOSNIER, 2ème vice-présidente du bureau du conseil d'administration ;

> Mme Sophie COURTINE, 3ème vice-présidente du bureau du conseil d'administration.

Acte soumis à transmission à M. le PREFET, accusé de réception



DELIBERATION № BU 2022-008 : Présentation rendu projet optimisation de la réponse
opérationnelle

Le groupe de travail répond à la demande de la gouvernance du SDIS d'optimiser la réponse
opérationnelle du territoire départemental structurée et pertinente s'inscrivant dans la complémentarité
de la couverture opérationnelle dans l'objectifde construire notre feuille de route « CAP 2030 ».

La genèse du projet réponse opérationnelle repose sur le besoin d'optimiser rengagement de nos agents
et de nos moyens (étude de la réponse opérationnelle départementale) et de mettre en adéquation le
besoin opérationnel constaté et sa réponse. Il a été conduit en lien avec les territoires en favorisant
notamment l'implication des chefs de CIS, des commandants d'opérations de secours et de représentants
de chaque strate opérationnelle, personnels de santé inclus. Une Genclusion des travaux est attendue
début mars 2022.

Les randes orientations :

> Garantir une réponse opérationnelle de qualité en conservant les fonctions nécessaires ;
> Evaluer les solutions proposées au moment de la mise en œuvre du système de gestion des

opérations en identifiant ses forces et faiblesses ;
> Prendre en compte le concept d'engins polyvalents et d'outils portatifs de nouvelle génération ;
> Permettre ['implication des petites unités dans la réponse opérationnelle ;
> Intégrer les enjeux de sécurité individuelle et collective
> Proposer une réponse minimaliste mais adaptée afin de ne pas fragiliser la disponibilité des

sapeurs-pompiers volontaires ;
> Intégrer la participation des partenaires institutionnels dans la protection des primo-intervenants.

Point d'actualité :

> Les conclusions dans les domaines du SR, SUAP, INC et DIV sont finalisées et seront présentées
à nos instances courant mars. Le domaine des équipes spécialisées sera abordé au deuxième
semestre.

Les membres du bureau du conseil d'administration prennent acte du bon déroulement des
travaux de ce groupe de travail et de la finalisation des propositions liées à l'optimisation de la
réponse opérationnelle qui pourront prochainement faire l'objet d'une première présentation.

POUR EXTRAIT CONFORME
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